



В Красноярском крае завершено расследование уголовного дела о халатности при обеспечении жильем детей-сирот

Следственными органами СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении исполняющей обязанности руководителя Комитета управления муниципальным имуществом администрации Манского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в декабре 2013 года обвиняемая, являясь председателем конкурсной комиссии, ненадлежащим образом исполняя свои должностные обязанности, допустила для участия в открытом конкурсе по приобретению жилья для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей индивидуального предпринимателя, которым были предложены к покупке 6 квартир, не соответствующих требованиям конкурсной документации. Конкурсная документация, содержащая требования к приобретаемому жилью была утверждена обвиняемой. В последующем с данным индивидуальным предпринимателем обвиняемой заключено 6 муниципальных контрактов на приобретение квартир, расположенных в двух домах в селе Шалинское Манского района Красноярского края. В период с неправомерного допуска индивидуального предпринимателя для участия в конкурсе до дня заключения муниципальных контрактов, обвиняемая не обеспечила надлежащий осмотр и проверку качества приобретаемого жилья; не включала в муниципальные контракты обязательные условия, предусмотренные федеральным законодательством о закупках; а также не воспользовалась правом привлечения к приемке квартир соответствующих специалистов. В январе 2014 года на приобретенные обвиняемой квартиры, муниципальным образованием Манский район, осуществлена регистрация права собственности. После чего, приобретенные квартиры, по договорам специализированного найма жилых помещений были предоставлены для временного проживания лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Согласно заключению строительно-технической судебной экспертизы, дома низкого качества, не соответствуют требованиям строительных норм и правил. Экспертизой установлено, что на момент их приобретения и в настоящее время они не пригодны для эксплуатации в климатической зоне Красноярского края, а имеющиеся дефекты (плесень, сырость, грибок, отслоение отделочных покрытий, промерзания) создают угрозу здоровью граждан. В результате халатных действий обвиняемой муниципальному образованию Манский район причинен материальный ущерб в сумме около 7 миллионов рублей. Кроме того, были



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

существенно нарушены права и законные интересы социально незащищенной категории граждан – лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В настоящее время оба дома, в которых расположены квартиры, признаны аварийными и подлежащими сносу. В ходе расследования уголовного дела обвиняемая вину в инкриминируемом ей преступлении не признала.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1669544>